

如何媾中學學生妹？

作者: 星巴克的博客

Powered by [紙言](#)

媾中學學生妹的好處：跟拜金主義說再見

<<FACEBOOK 專頁:[星巴克的博客](#)>>

跟拜金主義說再見

拜金主義，英文為Mammonism，這詞源自於聖經瑪門(Mammon)。引用聖經新約路加福音16章13節：「一個僕人不能侍奉兩個主，不是惡這個愛那個，就是重這個輕那個。你們不能又侍奉神，又侍奉瑪門。」在聖經中，瑪門即財富的意思。亦有神秘學學者指出，所羅門七十二柱魔神排第七位的是瑪門。

相信各位讀者都遇過不少奉成拜金主義的女性，路透社(Reuters)和艾普索斯(Ipsos)於2010年進行了一項合作調查，查訪各地區女性奉行金錢至上主義的程度，結果中國女性排名列於世界三甲。

拜金主義的港女面目可憎，擇偶條件不計較對方的年齡、相貌、品格、文化水平等，只著重對方的含金量。著名港女拜金例子包括：

例子1：為大搞婚禮向財務公司借貸有80後的港女為滿足「要威」心態，向財務公司借三十萬元辦五星級的婚禮，該財務公司的主席更表示：「主要因女方想威！」。亦有港女為留下美好回憶，計劃於高級酒家設宴四十圍，連酒水、布置、椅套、紀念品及婚禮攝影，另花四萬元赴九寨溝影婚紗相，並計劃再以四萬元蜜月旅行，所有消費達40萬元，足以支付樓價約百多萬單位的首期，該名女士說：「四十萬元是基本，酒席不能慳，不是要豪，但總要能見人！沒有辦法，甚麼都加價。」有調查更發現，接近兩成新人為婚事借貸或「預卡數」。

例子2：拍拖7年，訂了酒席，剛分手，我是否很蠢？我們拍拖7年，剛訂了酒席。以為可以開開心心做新娘子，點知男友向我提出酒席費用一人一半。等了他7年，才發覺佢連擺酒都冇錢，又冇錢買樓，婚後生活更要一人一份，我是否很蠢？ . . .

我等左7年喇!

我現在飛佢，還有機會起2年內結婚，等佢有錢都唔知等到幾時。我反而覺得我等佢等了7年很蠢，三年前我已經話要結婚，都今日都未準備好，叫我點信佢？

. . . 同佢咁耐冇唔少人追過我，只是冇發展，我成30了，點等佢姐？

難道你覺得這個男人值得我等？ . . .

租樓的錢是有去冇回，買樓點都有間屋剩，將來離婚，起碼有一半係我，呢個對女人來講係好基本的，至於擺酒，原本都冇所謂，但阿媽講，這是實力的表現，證明佢養得起你，我覺得真係幾岩羅。

. . . 10圍那五、六萬真是不算甚麼，就是連幾萬蚊都花不起，我真係好有信心，叫我點嫁佢？

我們父母那一代，又何嘗知道愛為何物？

如果我Mom當年揀錯老公，我都唔可以有機會過外國讀書，我媽叫我唔好同佢結婚，都係為我好。

. . . 酒席的問題也算，更大問題是一個家。佢自己連一層百幾萬的樓仔都供唔起，(供完其它野要我負擔)更唔好講首期了。婚後連自己的家也沒有，將來會點？

就算不到談婚論嫁的階段，跟拜金港女拍拖都是花費不菲。每星期要吃放題、每個月要送名牌手袋、每年都要週年旅行.....每月花費數千至數萬不等，運好氣好的話能跟她終身廝守，生一兩個小孩，組織美好家庭；稍有不測的話，你的投資是全盤損失，Total loss，換來一頂高根帽。

我也曾遇見奉成拜金主義的女學生，但那只少佔整體比例的極少數，加上她是被人改造而成的。讀者試回想當年讀書的年代，無論是級花、班花還是某人的女神，她們男朋友需要花費數千買禮物給她們嗎？不！若該位女生品格純樸，更會在拍拖時保持AA制的美德。若你有運追上有家底的女學生，更有機會「食軟飯」。

今天，就跟拜金主首的港女說再見，投入純樸的女學生懷抱吧！

<<FACEBOOK 專頁:[星巴克的博客](#)>>

媾女攻略1：進可攻，退可守 - KO姊妹攻略

不少愛情書籍都以男女不同之處作題材。若要追溯原因，則要翻查聖經。《創世紀》記載神從塵土創造亞當，然後取亞當的肋骨創造夏娃。所造之物不同，導致兩者在各方面大有分別。舉例說，男生總不明白為何女生要結伴去洗手間。哈！那答案是甚麼呢？

網上經常討論女生一起去洗手間的原因，高登論壇巴打幻想女生要在廁格裏互相磨豆腐、She.com的港女說她們要互相幫對方把裙的拉鏈帶上、Babykingdom師奶們說大家在洗手間補妝時可互給意見.....這通通都不是答案。真實的原因是女生自出身便喜歡Gossip。

Gossip

中文直譯正面的意思是閒聊，真正的含義則是傳流言蜚語、說長道短。古代婚姻制度奉行一夫多妻制，妻妾之間多數奉行「拉一派，打一派」的做法，武則天的宮鬥便是一個好例子。女性互相之間說三道四的習慣已值入其DNA，演化到今天女生連群結黨去洗手間，在去洗手間的途中，Gossip一番；各自在不同廁格中，繼續Gossip；洗手照顧補妝時，又Gossip；離開洗手間匯合其他人之前，不停Gossip。在一群人中，每當有女生提出要離開去Washroom，總有一兩位姊妹提出「我又去」，實際意思是「我又Gossip」。

不少男士只會花心思追求其目標，忽略女神身旁的姊妹，這做法碰壁的機會達百分之九十九。上回提到，女人互相Gossip，其實是「拉一派，打一派」的做法，在眾多女生中，女神是唯一一個受到男人寵幸的人，其他姊妹頓時化身憤怒的葡萄，聯合其他姊妹，在女神面前說盡你的壞話，務求各位姊妹都能得到公平待遇 - 即棟篤華的魚蛋論：她比我多一粒魚蛋，不要給我多一粒，而是取走她的，這樣便是公平。

在競爭男人方面，女人與生俱來便追求公平待遇，同步月經(Menstrual Synchrony)便是最好的例證。1971年心理學家麥克林托克(Mc Clintock)選取了一所女子大學裏的135名住校生作為研究對象，在親密相處半年之後，她們的月經周期出現趨近。在後來的幾十年間又有很多科學家對這種現象進行了研究，p包括姐妹、同事甚至同性戀夫妻等，不少學者都得出相同的結論。

網上不少男士都吐苦水，追求異性時不是敗給自己，而家敗給姊妹(俗稱八婆)。舉例說，男女拍拖時互不免有爭執，男方與同性同友訴苦時，朋友們一般都會說「忍下啦」、「遲早慣架喇」、「冇得你屌你屌唔屌」；另一方面，姊妹則會跟女神說「飛左佢啦」、「你有條件揀過個囉」、「我一早話佢唔係好男人嚟」等。

要避免上述情況發生，追女神時在預算中闊綽一點，預留應酬姊妹的費用。事實上，女神起身跟男生接觸時，總會帶一兩個姊妹赴會，隨了是見建基於安全考慮外，更重要的是希望姊妹能夠做品質保證(Quality

Assurance)，俗稱「幫下眼」或Interview。起初追求女神時，不妨給一點甜頭姊妹，包括「甜言蜜語」、「請睇戲食飯」甚至「出完街逐個送番屋企」等，使你能夠為姊妹留下好印象，「可能」她們會為你在女神面試說好話。

為什麼我強調可能呢？因為不少案例都是男生誤中副車，得到「姊妹」愛慕，出現爭寵的情況。那時作為男生的你，一定是出盡風頭「爽YY」。退一步來說，若你未能把女神追到手，至少也可嘗試追求她的姊妹。正所謂「豬扒都係肉，好過去XX」。事實上，我亦曾見有男生知難而不退，把目標由女神轉為姊妹，一嘗拍拖滋味。進則可從跟姊妹拍拖中，增加接近女神的機會及獲取更多有關她的資訊；退則暫時跟姊妹拍拖，吸收經驗，再作良圖。

